> SAKURA Gelly Roll 0.5mm Moonlight Happy 3 Stück, POXPGBMOO

SAKURA Gelly Roll 0.5mm Moonlight Happy 3 Stück, POXPGBMOO



Artikelnummer: O631702

SAKURA Gelly Roll 0.5mm Moonlight Happy 3 Stück, POXPGBMOO

Hersteller: -

GELLY ROLL - Gelschreiber ZollMoonlightZollDer Sakura Gelly Roll Pen ist dank der einzigartigen Pigmenttinten-Formel auf Wasserbasis der weltbeste Gelstift. Die einzigartige Geltinten-Technologie sorgt für leichtes Schreiben ohne Druckausübung, darüber hinaus für gleichmäßige, definierte Linien während des Schreibens und Zeichnens. Der Gelly Roll ist nicht nur ein Schreibgerät, sondern eignet sich auch hervorragend für verschiedene kreative Anwendungen. Sakura hat die Technologie des konstanten Tintenflusses des Gelly Roll bereits 1984 erfunden.• spektukulärer, fluoreszierender Effekt.• Geeignet auf weissen UND schwarzem Papier• zusätzlicher Spezialeffekt mit Schwarzlicht• wasserbasierte, pigmentierte und deckende Tinte• gleichmässiger Tintenfluss• geruchlos ZubehörjaEtuijaNachfüllbarjaInhalt1

Preis: CHF 4.90

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019